

为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

黑龙江双鸭山市法轮功学员刘端慧刚踏出监狱又被绑架

黑龙江省双鸭山市 69 岁法轮功学员刘端慧，被非法判刑一年，于 2024 年 5 月 14 日被劫持到黑龙江省女子监狱，9 月 4 日刚刚结束长达一年的非法关押，但脚刚踏出监狱的门，就被辽宁省大连甘井子街派出所绑架，被硬拖拉拽扯押入警车，现被非法关押在甘井子街派出所。

刘端慧，2020 年面临非法刑拘 15 天时，因交 1 万元钱后得到免除，不法警察现在又说补关押。刘端慧的小女儿在阻止警察的过程中被恶警压住，至今胸口疼痛。

被迫流离失所两年半后，2023 年 8 月 19 日，刘端慧被大连市公安局港航分局刑侦大队警察在大连市甘井子区泡崖子一区绑架，之后她被双鸭山市建三江八五三农场清河派出所警察张峰（电话 19917686776）等人劫持回当地。8 月 25 日，刘端慧被建三江法院非法庭审，被非法判刑一年。

黑龙江省绥化市法轮功学员刘荣品、董明兰被绑架 更多学员被骚扰

9 月 11 日晚 8 点左右，绥化市警察到刘秀莲（女，76 岁）家非法开门后，欲绑架她，但家中无人，没绑架成。警察去其女儿董明兰（女，40 多岁）家，将董明兰绑架。

9 月 11 日晚，警察到王义英家撬开门后，把家里翻得乱七八糟，因家中无人，没绑架成。

9 月 11 号晚上，刘荣品（男，56 岁）被绑架。

9 月 12 日，13 日，14 日，刘淑菊家连续三天被敲门，但没敲开。具体情况不详，有待补充。

黑龙江省密山市第一派出所警察骚扰法轮功学员

近日得知，9 月 13 日上午，密山第一派出所三个警察到法轮功学员辛丽莲家敲窗户骚扰，并且非法给她照相。

同日，他们又去另外一个法轮功学员刘秀华家骚扰。

黑龙江大庆法轮功学员王风梅被迫流离失所

黑龙江大庆法轮功学员王风梅多年前搬到山东龙口居住。2023 年 5 月 9 日，王风梅被龙口北马派出所警察绑架，后遭龙口公、检、法迫害，不得不在 2023 年 9 月中秋节前离家出走，被迫漂泊在外。如今，又是中秋月圆合家团圆时，年近 8 旬的老人依旧有家不能回。

一年来，王风梅家人不断受到黑龙江大庆警察和山东龙口警察的骚扰、施压，家人手机被监听，多次接到骚扰威胁电话，警察还进家查看，严重影响家人的正常生活。

法轮功学员黄邵溥面临被佳木斯向阳区人民法院非法开庭

黑龙江省佳木斯向阳区人民法院预谋对法轮功学员黄邵溥 9 月 27 日上午 9 点半非法开庭。

曝光黑龙江省双鸭山市公安局卧虹桥派出所片警程建国

在 2024 年，因为之前孙凤杰遭受的迫害，卧虹桥派出所片警程建国两次骚扰法轮功学员孙凤杰家人，导致她老伴在极端恐惧中，身体出现高血压，脑出血等状况，多方求医。因为信仰真善忍，老百姓的生活受到侵害。◇

■ 君子不立危墙之下。目前，中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠疫情，各种异象交织，很多人都已觉察到，天灭中共的海啸真的来了。中国人赶快从“红船”上脱身，远离中共才有美好的未来，“三退”就可保平安！◇

丈夫半夜遭警察绑架害死 孙凤霞又被劫持

【明慧网】二零二四年九月十日晚八点，黑龙江省黑河公安局和穆棱公安局七、八个警察，闯入在黑河市居住的法轮功学员孙凤霞家，把家翻得底朝天，抢走孙凤霞一台电脑、一个密码箱和孙凤霞的身份证。当时，孙凤霞娘家大嫂问他们是干什么的，他们说是黑河公安局联合穆棱镇国保办案；家人质问警察为什么抓人？一人自称黑河公安警察，名叫周彦君（音）的说：“无可奉告，和你说不着。”

孙凤霞连夜被绑架走，目前被非法关押在黑河市看守所。

孙凤霞与丈夫高一喜二零一六年四月十九日半夜在家遭警察绑架、非法关押在牡丹江市第二看守所。仅十天，四月三十日家属被告知，健康乐观的高一喜“猝死”。当天下午，数十名特警、武警、公安、“610”人员聚集火葬场，不顾家属的强烈反对、哭求，强行解剖，取走所有器官。当时孙凤霞被关押，被灌入不明药物，使她大脑不清醒，迷迷糊糊，说话语无伦次，浑身瘫软无力。被家人取保回来后，因后脑肿瘤住院手术，出院后身体一直不佳。

高一喜被中共迫害死时 45 岁，女儿高美心才 16 岁。现在高美心就读于黑河大学，孙凤霞陪读，照顾女儿的起居。这期间，一到所谓“敏感日”，警察就到孙凤霞居住处敲门、拍照骚扰。

孙凤霞一家住牡丹江市穆棱市穆棱镇河北村，她曾在穆棱市下城子火车站上班。丈夫高一喜为人正直善良，性格开朗大方，曾当过酒店经理。高一喜的大姐高秀荣一九九七年在北京打工，因患胃癌走入



了法轮功修炼，不久身体就神奇的康复了，还吐出一个肉瘤来。因此，父亲高吉瑞和母亲姜自香都修炼了法轮功。当年 70 岁的姜自香也亲身受益，胃病好了，神经衰弱好了，舌癌好了，连自从 43 岁就看不清东西的眼睛也好了，能看书识字了。高一喜二零一二年患上了青光眼，视力仅剩零点一二，几乎失明，到北京同仁医院也没治好。他想起母亲的眼病在修炼法轮功后康复的奇迹，也开始修炼法轮功，很快双眼就恢复了正常视力。

一九九九年七月中共江泽民团伙发动迫害法轮功运动后，大姐高秀荣因坚持信仰被公安从北京押回，非法关押了好几个月，勒索去二千元钱所谓罚金，还被拉到穆棱镇中心大街游街侮辱（也是中共邪党为了恐吓所有老百姓的常用手段）。二零零零年，高秀荣又被警察抓走，非法劳教一年半，当时警察把正在看孩子的高秀荣从炕上粗暴地拖到地上，鞋都没让穿就抓走了，并非法抄家，把几个月大的高一喜女儿高美心吓得哇哇大哭。当时，父亲高吉瑞被吓得不敢炼功了，神情恍惚地看见一群着装的人，吓得脸色也变了，浑身颤抖地说：“他们又来了！”人也瘫软下去。高吉瑞被送到穆棱医院，不收录，又被送到牡丹江市医院，结果在高秀荣被绑架三天后在惊吓中离开了人世。而高秀荣于二零零七年再被非法判刑三年。

二零一四年六月四日，高一喜在牡丹江市赠送别人一张真相光盘，被非法拘留，他绝食十五天后回家。而当天，大姐高秀荣在北京因为送人一本法轮功真相小册子被绑架，非法判刑四年。二零一六年四月，高秀荣被从北京转到黑龙江省女子监狱非法关押。

二零一六年四月十九日深夜，牡丹江市公安局国保大队支队长李学军带领尹航等七人，未出示任何法律手续将高一喜夫妻绑架、非法抄家。四月二十八日早，高一喜被送往牡丹江公安医院，当时各项化验与仪器检查结果表明健康状况良好。高一喜的 16 岁女儿高美心陪同年近九旬的奶奶匆匆赶到牡丹江公安医院，哭求着希望见到高一喜，看守所的多名警察恐吓并蛮横地驱赶她们，召集很多人将她们于三十日早上骗回穆棱老家，然而公安医院却宣称年轻健壮的高一喜于三十日凌晨五点猝死。

四月三十日上午，穆棱警察把高一喜的二哥高一信骗去，通知他高一喜死亡并强迫他同意立即解剖遗体，被拒绝。高一喜的遗体双目圆睁，眼角有泪痕，头部有淤青，左手往左撇，右手抬高一点往右撇，紧握双拳，手指甲是青紫色，双腕铐痕明显，胸部鼓起，腹部特别瘪，后背往起翘没有贴到床板上，有明显的绳子捆绑的痕迹，右腿小腿处有三个粗大针眼。警察急急的在家属不同意的情况下声称解剖了高一喜的遗体。

关于高一喜一家人遭受的迫害，请见明慧网文章《半夜抓人、强行剖取器官》《牡丹江市善良一家人遭灭绝人性的迫害》等。◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

